

耗资3.6亿元,花费6年时间打造;上映3天,票房只有1.08亿元

《上海堡垒》票房惨败 导演致歉



上周五,由滕华涛执导的科幻电影《上海堡垒》公映,这部耗资3.6亿元,花了6年时间打造的国产科幻大片并没有延续年初《流浪地球》的票房奇迹,上映3天,票房只有1.08亿元,可以用惨败来形容。8月11日,导演滕华涛在自己的微博上发了长文,向观众说抱歉。而影评人、观众也纷纷对于该片提出自己的观点和看法,刚刚有了亮色的国产科幻片一下子又遭遇低谷。

《上海堡垒》宣传海报

3天过亿令人意外

8月11日,上映17天的《哪吒之魔童降世》单日票房1.77亿,总票房已达35.17亿元,排在国内电影票房历史上的第五位。根据目前的票房走势,该片最终票房超过40亿元应该没有悬念,目前最大的悬念是该片是否有可能会超过《流浪地球》的46.54亿元的票房,从而成为国产电影票房历史上的亚军。

而与之反差的是,被人们寄予厚望的《上海堡垒》公映第一天的票房只有7422万元,居然不如已公映15天的《哪吒之魔童降世》,这预示着这部国产科幻大片在票房上的惨败。上映第二天,该片的票房一下子滑落到了2055万元,简直惨不忍睹。这一点远超很多人的预期,甚至可以说,这个暑期档有两个意外:一个是《哪吒之魔童降世》的意外爆红;另一个就是《上海堡垒》票房和口碑的意外惨败。该片目前在网络上的评分只有3.3分,这个成绩,高于《富春山居图》的2.9分,低于《小

时代》的4.7分。

在此惨败的票房面前,导演滕华涛11日在微博上发文道歉,他说,“今天看到有网友说——《流浪地球》打开了中国科幻的一扇门,《上海堡垒》又给关上了,真的是非常难过。这不仅仅是对电影不满意,也是对中国科幻电影的期待落空了,作为导演,我有着不可推卸的责任。真的很抱歉,因为我相信,没有人想要去关上这扇闪着光的门。我作为导演,没有带着大家在这条路上走更远,但我知道,每一个人都在努力向前。我清楚,不是所有努力都有回报,但我不会因为这一次没有回报就不再努力。”在感谢了演员、投资人和观众后,滕华涛写道,“很难受,但这就是一个没有做好事情的人,应该有的感受,我会记住。希望还有以后,也希望中国科幻电影可以越来越好。”

滕华涛的这篇独白在网络上引起了强烈的反响,要知道,他的微博评论有84775条,转发高达17.8万条。这也说明了观众对于该片的关注度。演员马伊 ■

也在下面留言:我们热爱影视创作,不会因为一次没有回报而不再努力,因为热爱,本来就没有对错更不求回报。

相比票房的失败,不少观众的留言还是比较客观的,有网友说,“导演的格局我还是喜欢的,现在大概压力都很大,没事,谁没被人生扇过几个巴掌呢,路还长。”另一个网友说,“这个剧有不完美的地方,但总体来说不算烂片,就是个中等水平!我是真的想说,没事的,我相信你们肯定努力过,结果虽然很难接受,可至少你们拍出来了,特效是真的不错。”有观众评价道:今天这样的局面,原因其实相当复杂,不是简单的谁对谁错可以说清的。去掉一个最高分,去掉一个最低分,该留下来的是宝贵的经验和对过程的反思。

深受欢迎的演员光环黯淡

作为深受欢迎的年轻演员,鹿晗在微博上拥有6000万粉丝,不过受欢迎的程度并没有兑现成惊人的票房,这可能也是滕华涛导演事先没有想到的。6年前,当时的鹿晗炙手可热,但随着时间的推移,很多起用当红演员当主角的影片并没有取得预期的票房,这也让很多出品方开始觉醒,当红明星并不能折现成票房数字。《上海堡垒》在票房上的失败,可能会在很长一段时间内让年轻演员们的光环变得黯淡。

对于《上海堡垒》,一位网友评价道:披着言情皮的科幻片,剧情毫无章法,鹿晗演技好差。鹿晗过于精致的外表,也被有些网友拿来说笑:这样的科幻硬核电影,应该由硬汉来挑大梁,比如漫威的超级英雄主演们,吴京的《流浪地球》,领衔主演首先需要有硬汉和军人的气质,毕竟承担的是“拯救地球”的任务。

对于鹿晗的表现,影评人周黎明在微博中评价道,“说实话,鹿晗的演技真的是正常发挥,就跟他的头发似的,无论面临怪兽还是台风,不会有任何反应。可惜他找错角色了,要是演一个机器人,应该有可能进入人戏难分的化境。”

著名编剧汪海林的评论更加尖锐,他微博中这样写道:“电影我没看,我对鹿晗也没偏见,非常客观,认为他会演戏、能演好才是偏见!当时的微博数据这么好,果然全靠刷,买票时都不见了”。

对于《上海堡垒》,周黎明这样评价:“这是一部尚可一看的打怪片,也是一部极其昂贵的东方明珠塔宣传片;但同时,这是一部毫无思想企图的科幻片,以及毫不来电的爱情片。把一座美丽城市的摧毁拍得如此无感,真挺令人震惊的。” (京晚)

泳神俱乐部出征游泳大师赛

退役名将期待续写传奇

新华社首尔8月11日电 (记者 陆睿)11日,中国泳神俱乐部“太平洋保险”游泳队第一批队员和教练启程前往韩国光州参加第18届世界游泳锦标赛大师赛,多位退役名将将在泳池中一展风采、再续传奇。

参加本届大师赛的运动员包括奥运冠军乐靖宜、世界冠军庞佳颖、赵菁、曾启亮等多位泳坛退役名将。据悉,队伍将参加本次大师赛所有项目。

其中,乐靖宜将参加女子100米和50米自由泳两个项目。庞佳颖报名三个项目,比乐靖宜多参加一项女子200米自由泳。赵菁将参加女子100米和50米仰泳两个项目的角逐。

该游泳队由上海市游泳协会副主席诸达乐担任领队,“亚洲泳坛王子”沈坚强担任总教练。

本届游泳世锦赛大师赛将于8月12日至18日举行。

“双塔”发威

中国男篮昆山四国赛取两连胜



8月11日,中国队球员周琦(右一)在比赛中投篮。

据新华社电 凭借易建联和周琦内线“双塔”组合的出色发挥,中国男篮在11日进行的2019昆山四国男篮邀请赛中以89:73大胜克罗地亚队,取得该项赛事的两连胜。

此役中国男篮4人得分上双,易建联砍下全场最高的19分外加7个篮板,周琦则贡献了15分和13个篮板,郭艾伦和王哲林分别得到14分和12分。中国队内线优势明显,尤其是篮板球数据上,以39:22完全碾压对手。

仅从本场上半场来看,中国队出现了多达12次失误,并未拉开和对手的差距,半场结束仅以38:34领先。不过中场休息后,郭艾伦领衔的外线连续命中三分,易建联也在内线予取予求,中国队以一波进攻高潮将分差一度拉大至18分,奠定了胜局。